

Constanta, 26.11.2013

CELCO lanseaza prima gama de buiandrugii termoizolanti din Romania

Incepand cu luna noiembrie 2013 CELCO produce si comercializeaza intr-o gama variata de dimensiuni **primii buiandrugii termoizolanti** din Romania.

Primii buiandrugii termoizolanti fabricati in Romania dupa standardul SR EN 845-2:2013, cu rol de sustinere la interior/exterior a zidariei situate deasupra usilor si ferestrelor, reprezinta elemente auxiliare sub forma de grinda, fabricate din BCA CELCO ce includ in structura lor 2 bare din otel beton cu diametrul de 10 mm fiecare.

**EFICIENȚA
ÎN CONSTRUCȚII**

**PRIMUL BUIANDRUG TERMOIZOLANT DIN ROMÂNIA
CU REZISTENȚĂ SPORITĂ**

Greutate maximă suportată = 1800 kg

✓ mai rapid
✓ mai eficient
✓ mai bun izolator

- Buiandrug termoizolant CELCO interior uși/ferestre 125 x (15, 20) x 24 cm pentru pereți de 15, 20 cm grosime
- Buiandrug termoizolant CELCO exterior uși/ferestre (125, 187,5) x 25 x 24 cm pentru pereți de 25 cm grosime
- Buiandrug termoizolant CELCO interior/exterior uși/ferestre (125, 187,5) x 24 x 20 cm pentru pereți de 24 cm grosime

www.celco.ro

FII PRETENTIOS!
ALEGE-L PE CEL MAI BUN.

Buiandrugii termoizolanti CELCO sunt proiectati pentru a suporta greutati cuprinse intre 1500 kg si 1800 kg, in functie de dimensiunile buiandrugului folosit. Buiandrugii CELCO au

rezistența uniformă pe toate fețele și o rezistență crescută la încovoiere și la forfecare, de 4 ori mai mare decât buiandrugii clasici.

Buiandrugii termoizolanti CELCO oferă în plus față de cei clasici și izolare termică, având $\lambda=0,10 \pm 0,01 \text{ W/m}^0\text{K}$, dar și greutatea optimizată: sunt mai ușori decât buiandrugii clasici din beton și nu încarcă structura și fundația clădirii (au între 26,5 și 66 kg).

Montarea buiandrugilor este eficientă și rapidă, în aproximativ 10 minute, spre deosebire de buiandrugii clasici, ce necesită operațiuni multiple (confectionare cofraj, confectionare armatură, montaj și turnare beton). Se obține astfel o productivitate crescută a muncii pe șantier.

„Așa cum am obișnuit clienții noștri, CELCO aduce încă o inovație pe piața materialelor de zidărie, buiandrugii termoizolanti. Dorim să devenim furnizorul complet de materiale de zidărie, să oferim clienților oportunitatea de a beneficia de game și pachete complete pentru a eficientiza procesul construcției. Primii buiandrugii termoizolanti din România promit o susținere sporită de până la 1800 kg, având în același timp proprietățile termoizolante ale elementelor de BCA. Continuăm demersurile noastre de cercetare și recunoaștere a nevoilor clienților noștri, pentru a le putea răspunde prompt și eficient cu soluții sustenabile”, a declarat Anca Elisabeta Bosinceanu, Director de Marketing CELCO.